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ATA DA 10“ SESSÃO ORDINÁRIA DO 3“ PERÍODO DA PRESENTE 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRÉ (CASA PEDRO JOSÉ 
DOS SANTOS), em 09 de setembro de 2025, às 9h; sob a Presidência do Exm°. do Sr. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, o qual solicitou a chamada dos vereadores 
que foi realizada pdo 1° SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO que 
acusou a presença dos 8 (oito) seguintes Sr. Vereadores a saber: 1. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 2. CLEIDIANO BEZERRA DE MELO; 3. JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA; 4. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 5. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 6. EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA; 7. IDELBRANDO PONTES DA SILVA; 8 MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra e informou que 
o vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS havia ligado, 
comunicando que teve um compromisso e, por esse motivo, não pôde se fazer presente, 
ficando, portanto, justificada a sua ausência. Ressaltou que havia uma presença 
importante na Casr. Legislativa e convidou o padre RIVALDO RÉIS para tomar 
assento à mesa. Registrou a satisfação em recebê-lo e informou que o sacerdote teria um 
tempo regimental, conforme achasse necessário, para falar um pouco sobre a Festa de 
São Miguel. Em seguida, solicitou ao primeiro-secretário que fizesse a leitura das 
matérias recebidas. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: REQUERIMENTO N“ 
089/2025, DE AUTORIA DE VEREADOR -  EUDER ALBUQUERQURE DA 
SILVA, QUE SOLICITA: SEJA CONTRATADO PARA AS ESCOLAS 
MUNICIPAL, NO NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE, UM
PSICOPEDAGOGO; II. ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL 
SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Antes de passar para o grande expediente, convidou o padre RIVALDO 
RÉGIS para fazer uso da palavra na tribuna, deixando-o à vontade pelo tempo que 
achasse necessário. - PE. RIVALDO RÉGIS: Saudou a todos os presentes na; sessão, 
dirigindo-se ao presidente da Câmara, e aos demais vereadores. Citando a ausência do 
vereador Boneco, o cumprimentou e destacou que o dia era muito especial. Informou 
que havia recebido, naquele momento, a Lei Municipal de autoria do vereador 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, sancionada após aprovação de todos os 
vereadores presentes, agradecendo, em nome da Paróquia de São Miguel Arcanjo e de 
todos os católicos do município, pela instituição, no calendario oficial da cidade de 
Saijé. da Festa do Padroeiro São Miguel Arcanjo, a ser realizada anualmente de 20 a 29
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de setembro, como forma de reconhecimento à sua importância histórica e religiosa. 
Ressaltou que este seria um marco importante, especialmente no ano em que a paróquia 
completava 79 anos de fundação. Convidou todos os presentes, bem como os ouvintes 
da Rádio Sairé FM 104,9 e o público das redes sociais, para participarem da Festa de 
São Miguel Arcanjo, que ocorreria de 20 a 29 de setembro, convidando oficialmente o 
Poder Legislativo, o Poder Executivo, o Poder Judiciário e toda a população de Sairé e 
região a celebrarem juntos esse momento de fé e devoção. Informou ainda que, no dia 
28 de setembro, seria realizado o Grande Leilão do Município, em frente ao campo 
municipal,' a partir das 14h, destacando que aquele seria um dos maiores leilões de 
animais já realizados em Sairé. Convidou também todos os que desejassem contribuir 
com doações para o evento. Registrou, em nome da paróquia, o agradecimento a todos 
os vereadores pela aprovação da lei municipal, que, segundo suas palavras, “ficaria para 
0 século dos séculos”. Agradeceu o carinho e o apoio do Legislativo para com a 
paróquia e, ao encerrar sua fala, concedeu uma bênção à Casa Legislativa, pedindo a 
proteção de São Miguel Arcanjo, “príncipe da milícia celeste”, para que defendesse a 
Câmara, seus vereadores e o povo de Sairé de todo mal e de todos os perigos. Finalizou 
recitando a oração de São Miguel Arcanjo. Agradeceu, em nome do presidente da 
Câmara. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, a todos os vereadores pela aprovação 
da lei e 'pela colaboração com a paróquia, desejando saúde e paz. a todos. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; Agradeceu a presença do padre RIVALDO 
RÉGIS e destacou que era sempre uma alegria receber suas bênçãos. Desejou que São 
Miguel Arcanjo continuasse protegendo cada morador de Sairé, cada família e cada 
cidadão de fé. Em seguida, passou para o grande expediente e facultou a palavra, pelo 
tempo regimental, ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA; Cumprimentou a Mesa Diretora, os demais vereadores, 
bem como as senhoras e os senhores presentes no recinto da Casa Legislativa. 
Cumprimentou também os ouvintes da Rádio Sairé FM, os servidores do Poder 
Legislativo Municipal e todos que acompanhavam a sessão pelas mídias sociais. 
Desejou um bom dia a todos e, dirigindo-se ao presidente, destacou que, naquela 10“ 
Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo, realizada em uma terça-feira, a 
reunião não podería ter começado de forma melhor, após as bênçãos concedidas pelo 
padre RIVALDO RÉGIS a todos os presentes e aos ouvintes. Agradeceu a presença do 
sacerdote e estendeu um abraço a todos os que fazem parte da Paróquia São Miguel 
Arcanjo. Recordou que uma matéria de tramitação recente na Casa havia recebido seu 
voto favorável, por tratar de um pedido apresentado pelo padre Rivaldo, e celebrou o
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fato de ter sido aprovada, reconhecendo a importância e o merecimento do pároco, o 
que lhe trouxe grande satisfação. Em seguida, iniciou seu pronunciamento relembrando 
0 mês de agosto do ano corrente, destacando o 6° Passeio da Jabuticaba, ocorrido no dia 
17, um domingo. Ressaltou que se tratava de um evento que crescia a cada ano, graças 
ao esforço coletivo de várias pessoas. Em nome de todos os que organizavam a trilha, 
agradeceu aos patrocinadores e aos organizadores, citando populares, além de suas 
famílias, que contribuíam com grande dedicação para a realização do evento na 
comunidade do Sítio Jabuticaba. Ressaltou que aquele era o sexto passeio realizado, 
tradicionalmente no mês de agosto, e contou com o apoio de diversas pessoas, inclusive 
de vários vereadores da Casa. Enalteceu o trabalho e o esforço dos organizadores, 
reconhecendo as dificuldades de promover um evento desse porte. Afirmou que o 
passeio reunia trilheiros de diferentes cidades e ajudava a divulgar o nome de Sairé e da 
comunidade de Jabuticaba, fortalecendo a cultura local. Parabenizou publicamente 
todos os envolvidos e patrocinadores, reconhecendo que “ninguém faz nada sozinho” e 
destacando a coragem e a dedicação do povo da comunidade. Registrou, de forma 
especial, os parabéns a Neto, Roseli e toda a família envolvida na organização, 
reforçando que certamente o evento teria novas edições nos próximos anos. Mudando 
de pauta, parabenizou o senhor Ricardo, que promoveu, no dia 23, o 2° Torneio de 
Pênaltis no Socieíy do Vale Verde, evento que contou com grande participação popular. 
Parabenizou o organizador e todos os colaboradores pela realização. Mencionou que o 
vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA também esteve presente, 
destacando o clima de descontração, amizade e espírito esportivo entre os participantes. 
Ressaltou que, embora não tivesse vencido naquela ocasião, o mais importante era 
participar e valorizar esses momentos de integração entre a comunidade. Acrescentou 
que havia sido aprovada, de sua autoria, uma matéria solicitando a instalação de 
vestiários e sanitários no campo do Vale Verde. Observou que, embora fosse uma obra 
pequena, tratava-se de algo necessário e urgente, visto que os atletas não dispunham de 
local adequado para trocar de roupa ou utilizar o sanitário durante os eventos. Destacou 
que essa ausência causava constrangimento tanto para os esportistas quanto para as 
famílias residentes nas proximidades do campo, considerando ser uma medida simples e 
de baixo custo para o Poder Público, mas de grande impacto para a comunidade. 
Ressaltou que a matéria havia sido aprovada por unanimidade e reiterou verbalmente o 
pedido ao Poder Executivo para que olhasse com atenção e carinho para essa demanda e 
para tantas outras apresentadas pelo Legislativo. Enfatizou que o vereador atuante é 
aquele que está próximo ao povo e traz para o Parlamento as reais necessidâdes da
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população, sendo esse o espírito com que os vereadores têm apresentado, discutido e 
aprovado projetos, independentemente de autoria. Mudando novamente de tema, 
mencionou que havia entrado em segunda votação um projeto de autoria do Poder 
Executivo que tratava da isenção da Contribuição de Iluminação Pública (CIP). 
Explicou que sua dúvida dizia respeito a uma possível relação dessa matéria com a 
Medida Provisória n° 1.300/2025 do Governo Federal, que isenta do pagamento da 
tarifa de energia elétrica os cidadãos de baixa renda que consomem até 80 kW. Citou 
que, quando a contribuição da CIP foi instituída, ainda na legislatura anterior, ele havia 
votado contrário à matéria por conta das dúvidas existentes à época, mas reforçou que 
não pretendia retomar aquela discussão, pois o tema já estava superado. Declarou, 
entretanto, que, quanto à isenção atualmente em votação, já deixava registrado seu voto 
favorável, reconhecendo a relevância social da medida. Pontuou que, em legislaturas 
passadas, já havia defendido a isenção das famílias de baixa renda da CIP e, quando não 
fosse possível a isenção total, que ao menos se reduzisse o percentual da taxa, 
considerada elevada no município de Sairé. Dirigindo-se ao vereador IDELBRANDO 
PONTES DA SILVA, líder do governo, solicitou que, caso fosse fazer uso da tribuna, 
pudesse esclarecer se a isenção municipal estava atrelada á Medida Provisória Federal 
n° 1.300/2025. Argumentou que, para muitas famílias, R$ 1,00 ou R$ 2,00 a menos na 
conta de energia poderíam fazer diferença significativa, lembrando que havia cidadãos 
que, naquele momento, não tinham sequer alimento em casa para sustentar suas 
famílias. Prosseguiu afirmando que era preciso pontuar temas como aquele e reforçar 
que 0 papel do vereador era estar sempre ao lado da população, defendendo o que fosse 
justo e necessário. Ressaltou que não se tratava de questões partidárias, nem de “lado 
A” ou “lado B”, pois todos sabiam qual era sua posição política. Agradeceu aos 
vereadores aue, em momentos anteriores, haviam se manifestado na tribuna entre 
eles o vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA (Tiririca) e o presidente da 
Casa. FERNANDQ CABRAL DE ARRUDA —, destacando o respeito mútuo entre os 
parlamentares, mesmo com diferentes posições. Afirmou que, sempre que houvesse 
uma matéria de autoria do Poder Executivo em benefício do povo, não se veria 
MANOEL HERCULANO DA SILVA criando obstáculos para sua aprovação, pois seu 
compromisso era com o bem coletivo. Disse que vinha à Câmara “com orgúlho, de 
manhã, de tarde ou de madrugada, a pé se fosse preciso”, porque compreendia a 
importância das políticas públicas que realmente chegavam à população e faziam a 
diferença. Declarou que era com esse sentimento de compromisso e gratidão que 
incerrava aquele período legislativo, agradecendo a Deus pelp oportunidade de servir.
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Lembrou que aquela era a 10“ Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo, que 
antecedia o recesso parlamentar, mas destacou que o trabalho do vereador ia muito além 
das reuniões em plenário, estendendo-se às ações externas que contribuíam para a 
melhoria da qualidade de vida do povo de Sairé. Agradeceu a todos pela paciência e 
pelo acompanhamento do trabalho dos vereadores, e, em seguida, parabenizob o ex- 
vereador Zeca da Insurreição, que completava mais um ano de vida. Dirigiu-lhe votos 
de felicidades e reconhecimento, destacando-o como um homem trabalhador, 
especialmente atuante na área da saúde. Recordou que Zeca havia disputado as eleições 
no ano anterior e, embora não tivesse sido eleito, reafirmou que “Deus sabe de todas as 
coisas” e que “para tudo há um tempo determinado”. Acrescentou que, se a reeleição 
dependesse apenas de trabalho e dedicação, Zeca certamente estaria novamente 
ocupando uma cadeira na Câmara. Ressaltou seu respeito e admiração pelo ex-vereador 
e pediu que ele recebesse seu abraço e o estendesse à família, estendendo também os 
parabéns a todos os aniversariantes do dia. Concluiu agradecendo a todos pela atenção e 
encerrou sua fala desejando uma nova oportunidade de reencontro, se assim Deus 
permitisse. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra, pelo tempo 
regimental, ao vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA. - JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA: Cumprimentou o senhor presidente, os :demais 
vereadores, a vereadora, o público presente no recinto da Casa Legislativa, dirigindo 
também um cordial bom dia aos ouvintes da Rádio Sairé FM e aos que acompanhavam 
a sessão pela transmissão ao vivo no Facebook. Antes de tratar da pauta do dia, 
solidarizou-se com as famílias enlutadas, em especial com a família de sua amiga 
Camila, que faleceu na última sexta-feira. Recordou que Camila residia na Rua do 
Abrigo, conhecida entre os amigos como “turma dos Bebinhos”, relembrando que, 
desde 2020, o grupo já havia perdido Jolmny, Miguelão e agora Camila. Manifestou seu 
pesar e estendeu sua solidariedade a todos os familiares e amigos daquela corntmidade. 
Também prestou solidariedade à família de seu amigo Vanderlei, vizinho de seu 
Benedito, que por muito tempo morou no Sítio Gamileiro e, mais recentemente, residia 
em Bezems. Informou, com pesar, que Vanderlei havia falecido naquela data. tirando a 
própria vida, e lamentou profúndamente o ocorrido. Declarou compreender a dor da 
família, relatando que já havia passado por situação semelhante com um irmão, e 
destacou a importância de se acolher e apoiar quem sofre. Ressaltou ainda que 
Vanderlei era servidor do Poder Executivo Municipal, o que tomava a perda ainda mais 
comovente. Na sequência, parabenizou os aniversariantes dos últimos dias. Prosseguiu 
Jembrando que aquela era a 10“ Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo e que
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já se completavam nove meses de mandato, durante os quais atuava com dedicação na 
representação do povo de Sairé. Recordou que, nas últimas eleições, obteve 844 votos, e 
destacou o orgulho de representar não apenas esses eleitores, mas toda a população do 
município, especialmente da zona rural e do distrito de Insurreição, onde mantinha laços 
fortes e constante presença. Afirmou que, ao longo desses meses, pôde proporcionar 
diversos benefícios à população, tanto através das ações no plenário quanto nas 
atividades realizadas fora da Câmara. Ressaltou que o trabalho do vereador-não se 
limitava às sessões ordinárias, mas se estendia a um esforço contínuo e incansável em 
prol do bem-estar da comunidade. Finalizou esse trecho afirmando que se orgulhava 
muito de representar seu povo, reafirmando seu compromisso com cada cidadão 
saireense. Prosseguiu afirmando que seguia, a cada dia, buscando melhorias e novidades 
para o povo de Sairé, reforçando seu compromisso com o desenvolvimento do 
município. Enviou um abraço especial ao deputado estadual JOÃOZINHO TENORIO, 
relatando que havia conversado com ele e com o assessor Thiago no dia anterior. 
Informou que, em breve, seria entregue ao município de Sairé uma ambulância sem 
UTI. fruto dessa parceria. Explicou que uma ambulância semelhante havia sido 
destinada recentemente a uma cidade vizinha e que, conforme confirmado pelo 
deputado, a de Sairé já estava a caminho. Ressaltou que essa conquista representava 
comprometimento com a população, destacando que o deputado JOÃOZINHO 
TENÓRIO esteve presente no último comício realizado no bairro Vale Verde, quando 
se comprometeu a viabilizar a ambulância ainda no ano de 2025 promessa agora 
prestes a ser cumprida. Enfatizou que o trabalho extra-Câmara era constante e 
incansável, voltado ao atendimento da população, sobretudo na área da saúde. 
Mencionou que frequentemente acompanhava pessoas aos hospitais e que, muitas vezes, 
se encontrava nessa missão com o vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA, 
destacando o esforço conjunto dos parlamentares para atender às demandas da 
população. Observou que, mesmo que o município dispusesse de dez veículos, ainda 
seriam poucos diante das necessidades do povo. Reforçou que esse era o 
comprometimento do vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, do deputado 
JOÃOZINHO TENÓRIO, e de toda a equipe, incluindo seu amigo Eudes Cabeção. 
Recordou que, nas eleições de 2022, estiveram juntos e conseguiram contribuir com 350 
votos para o deputado estadual. Enviou também um abraço à deputada federal IZA 
ARRUDA, natural de Vitória de Santo Antào, informando que em breve -haveria 
novidades referentes a emendas parlamentares de sua autoria destinadas ao município. 
Ijinalizou destacando que era dessa forma — com trabalho, parcerias e compromisso
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que seguia atuando em prol de toda a população de Sairé. Satisfeito com sua fala, 
desejou um excelente recesso a todos os vereadores, reafirmando sua disposição para 
participar de reuniões extraordinárias, caso fosse necessário. Encerrando, agradeceu a 
todos e deixou uma mensagem carinhosa. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Antes de passar a palavra ao próximo vereador, comentou que a notícia mencionada 
anteriormente era realmente muito triste e deixava toda a cidade consternada. Ressaltou 
que 0 mês de setembro era dedicado à prevenção ao suicídio, conhecido como Setembro 
Amarelo, e reforçou a importância de buscar ajuda em momentos de dificuldade. 
Afirmou que, diante de situações de dor ou desespero, o caminho correto era procurar 
apoio, e não chegar ao extremo de tirar a própria vida. Dirigindo-se ao vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA, destacou que tudo na vida tem solução, exceto a 
morte, e que a decisão de desistir da própria existência causava sofrimento profundo à 
família e aos amigos. Enfatizou que quem estivesse passando por dificuldades deveria 
procurar ajuda, conversar com alguém de confiança — um amigo, o pai, a mãe , ou 
buscar orientação médica ou psicológica. Reforçou que dialogar era sempre a forma 
mais correta de enfrentar os problemas e que a vida precisava ser valorizada e cuidada. 
Concluiu sua fala lembrando que aquele mês era um período de conscientização e 
acolhimento, e que era fundamental divulgar essa mensagem à população. Em seguida, 
facultou a palavra, pelo tempo regimental, ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA (Tiririca). - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA (TIRIRICA): Iniciou 
suas palavras agradecendo a Deus, afirmando que, sem Ele, nada seria possível. 
Destacou que chegavam à 10‘'“ Sessão Ordinária, e expressou gratidão por mais esse 
momento de trabalho e reflexão. Manifestou, em seguida, sentimentos de pesar à família 
de Vanderlei, mencionando especialmente sua mãe, Cien, e lamentando profundamente 
a perda. Recordou que Vanderlei havia sido seu vizinho e companheiro de infância, com 
quem conviveu por muitos anos, destacando que a notícia de seu falecimento causava 
grande tristeza não apenas à família, mas também a todos os amigos e conhecidos. 
Pediu a Deus que concedesse força e conforto espiritual a todos nesse momento difícil. 
Cumprimentou a Mesa Diretora, em nome do presidente, e estendeu os cumprimentos 
aos vereadores demais vereadores. Dirigiu um cordial bom dia à sua mãe, que 
acompanhava a sessão pelo Facebook, e à sua esposa Carla, por meio de quem estendeu 
os cumprimentos a todas as mulheres do município. Cumprimentou também seu filho 
Otávio, representando todas as crianças de Sairé. Enviou abraços a seus irmãos e 
mencionou seu sobrinho Francisco, em nome de quem cumprimentou todos qs trinta 
lobrinhos, incluindo João Lucas. Parabenizou sua amiga Hilma, que completara mais
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um ano de vida, desejando-lhe saúde, sabedoria e felicidade, e rogando a Deus que 
continuasse abençoando sua caminhada. Também parabenizou seu amigo Gerson, com 
quem estudou por cerca de seis anos, ressaltando a amizade de longa data e desejando- 
lhe muitos anos de vida, realizações e bênçãos divinas. Enviou ainda um abraço e um 
bom dia à sua amiga Juliana, da loja Ju Store, que sempre acompanhava as sessões, à 
amiga Aline Balões, ao amigo Serafim e aos demais ouvintes e espectadores. Por fim, 
agradeceu a presença do público que acompanhava a sessão presenciãlmente, 
mencionando especialmente seu amigo Gamela, por meio de quem saudou todos os 
presentes no plenário. Prosseguiu informando que, na ocasião, apresentava um 
requerimento ao Poder Legislativo e contou com o voto favorável de todos os 
vereadores. Explicou que a proposição tinha por objetivo beneficiar as crianças e os 
cidadãos de Sairé, reforçando seu compromisso com a população e o diálogo constante 
com o povo para a construção de dias melhores. Destacou que aquele era o papel do 
vereador e do Poder Legislativo; ouvir a população e buscar soluções concretas. 
Afinnou que apresentava um requerimento solicitando a contratação de um 
psicopedagogo para atuar na rede municipal de ensino, de modo a fortalecer e aprimorar 
a educação do município, considerada uma das áreas mais importantes da administração 
pública. Argumentou que o profissional psicopedagogo seria essencial para identificar e 
acompanhar crianças com transtorno de déficit de atenção (TDAH), autismo e outras 
dificuldades de aprendizagem, oferecendo suporte à equipe educacional e promovendo 
0 desenvolvimento dos alunos. Pediu, assim, o apoio e o voto favorável de todos os 
vereadores. Reforçou que vinha constantemente buscando melhorias para o povo de 
Sairé, e lembrou que já havia reivindicado junto ao Poder Executivo a vinda de um 
neuropediatra para o município, destacando acreditar que o prefeito GILDO DIAS 
atendería também a essa nova solicitação, considerando sua sensibilidade às causas da 
saúde e da educação. Afirmou que esse era o espírito que movia o grupo político do 
qual fazia parte — trabalhar em conjunto e pensar no bem da população, ressaltando a 
importância da união entre os vereadores e a administração municipal. Frisou que todos 
eram amigos, vizinhos e familiares dentro da mesma comunidade, e, por isso, 0 Poder 
Legislativo deveria atuar de forma harmônica, propondo projetos capazes de mudar a 
vida da: pessoas. Destacou que a Câmara de Vereadores de Sairé vinha desempenhando 
esse papel com comprometimento e dedicação, sempre buscando agir da melhor forma 
possível para transformar positivamente a realidade da população. Em seguida, tratou 
sobre a questão do abastecimento de água no município. Explicou que, desde a sexta- 
feira anterior, o tema vinha sendo amplamente debatido, em razão da falta de água
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provocada pelas fortes chuvas. Informou que uma árvore havia caído sobre a rede 
elétrica, ocasionando um curto-circuito que danificou os equipamentos da Compesa, 
interrompendo o funcionamento do sistema de bombeamento. Esclareceu que o 
problerr.a já havia sido resolvido, que a casa de máquinas estava ncvamente em 
operação, e que o abastecimento já havia sido retomado. Comunicou que, na noite 
anterior, a água já começava a chegar ao bairro Vaie Verde, e que, naquela manhã, 
estivera pessoalmente com representantes da Compesa em Sairé, acompanhando de 
perto a solução do problema. Reafirmou que esse tipo de acompanhamento representava 
o verdadeiro papel do vereador: estar lado a lado com o povo, ouvindo suas demandas e 
buscando respostas. Disse que trabalhava diariamente para melhorar a qualidade de vida 
da população, e que essa era a essência de seu mandato — atuar como filho, pai, 
morador e cidadão saireense, comprometido em construir dias melhores para todos. 
Garantiu que manteria esse compromisso até o término do mandato, se assim fosse da 
vontade, de Deus. Por fim, abordou novamente o tema da infraestrutura, agradecendo ao 
prefeito GILDO DIAS pela atenção às solicitações apresentadas por este vereador. 
Relatou que, naquela manhã, a equipe da Secretaria de Infraestrutura se encontrava no 
Sítio Jabuticaba, executando serviços de reposição de material para corrigir problemas 
próximos à escola da comunidade, assunto que havia sido tratado na sessão anterior. 
Agradeceu aos servidores da infraestrutura municipal pelo empenho e registrou seu 
reconhecimento ao prefeito pelo olhar sensível voltado à população, destacando o valor 
da gratidão como uma das virtudes essenciais do ser humano. Enviou um abraço ao 
amigo Djalma, um dos moradores que mais solicitara a intervenção naquela localidade, 
e afirmou que havia prometido a ele que a situação seria resolvida, promessa que, 
felizmente, estava sendo cumprida. Prosseguiu enviando um abraço e um bom dia aos 
presentes, ressaltando a importância de quando a população leva informações e 
demandas ao conhecimento dos vereadores, pois isso permite que o Legislativo 
acompanhe de perto e, junto à comunidade, encontre soluções para os problemas locais. 
Informou que a equipe da Secretaria de Infraestrutura já se encontrava no Sítio 
Jabuticaba, resolvendo a situação mencionada anteriormente, e reforçou que o trabalho 
estava sendo executado com empenho. Comentou também sobre a reforma do telhado 
da Escola de Jabuticaba, lembrando que a obra fora fruto de um requerimento 
apresentado pelo vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA, e confirmou que os 
recursos já se encontravam disponíveis em conta, conforme informado pelo Secretário 
de Educação. Afirmou que, em breve, essa melhoria seria executada, representançlo 
fxiais urnavan£o^ para a comunidade. Encerrou sua fala dizendo que era com esse mesmo
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sentimento de comprometimento com a população que se concluía mais uma sessão 
ordinária, a 10̂  deste período legislativo. Destacou que o trabalho dos vereadores ia 
além das reuniões no plenário, uma vez que a função pública exigia preçença e 
dedicação diária junto ao povo. Reconheceu que, por ser uma cidade pequena e do 
interior, muitas pessoas precisavam da atenção do Legislativo, e, embora não fosse 
possível atender a todos de imediato, assegurou que fazia o máximo possível para 
contribuir de forma efetiva e contínua. Agradeceu a Deus por mais um dia e por mais 
uma sessão concluída com sucesso, afirmando que em breve estariam de volta aos 
trabalhos legislativos, buscando sempre melhorias para a população. Lembrou, então, de 
uma pauta importante que desejava registrar: informou que, durante o recesso 
parlamentar de 45 dias, dedicaria esforços para buscar melhorias na estrada que liga a 
BR-232 ao Favo de Mel e à Serra do Sapato. Explicou que a via precisava de serviços 
de nivelamento e terraplenagem, e que tal ação era objeto de um requerimento de sua 
autoria. Reforçou que iria se empenhar ao máximo para mobilizar uma força-tarefa 
capaz de resolver definitivamente a situação, a exemplo de outras intervenções que já 
havia conquistado em diferentes comunidades do município. Encerrando, agradeceu a 
todos os que acompanhavam a sessão, tanto presencialmente quanto pelos meios de 
comunicação. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Antes de passai a palavra ao 
próximo vereador, retomou o tema do Setembro Amarelo, reforçando a importância da 
prevenção ao suicídio e da busca por ajuda em momentos de dificuldade. Informou que 
existe um canal de apoio nacional, o Centro de Valorização da Vida (CVV), disponível 
através do número 188, que funciona 24 horas por dia, todos os dias da semana, com 
atendimento gratuito e sigiloso. Explicou que, ao ligar, a pessoa é atendida por um 
voluntário treinado, que não conhece o solicitante, mas está ali para ouvir e ^acolher 
quem precisa conversar ou desabafar. Ressaltou que, em situações de desespero, é 
fundamental buscar esse tipo de ajuda, em vez de tomar decisões que coloquem a 
própria vida em risco. Pediu que a população que estivesse enfrentando momentos 
difíceis não hesitasse em ligar para o 188, onde sempre havería alguém disposto a ouvir 
e oferecer apoio emocional. Em seguida, facultou a palavra, pelo tempo regimental, ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (Ednaldo da Internet). - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA (EDNALDO DA INTERNET): Saudou ã Mesa 
Diretora, o presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, os demais vereadores, a 
vereadora e o público presente no recinto da Casa Legislativa. Agradeceu a Deus por 
mais um dia e cumprimentou também os que acompanhavam a sessão pelas plataformas 
digitais — Facebook, YouTube, Instagram — e pela Rádio Sairé FM. Enviou um
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abraço a amigos e declarou-se feliz e grato a Deus, destacando cjue aquele era um dia 
especial, pois se comemorava o aniversário de um ex-vereador e atual secretário 
municipal, o senhor Zeca da Insurreição, mencionado anteriormente pelo vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA. Disse ter tido a satisfação e a honra de dividir 
quatro anos de mandato com o ex-parlamentar, a quem descreveu como um vereador 
experiente, dedicado e atuante em prol da população. Ressaltou que, embora Zeca não 
tenha obtido êxito na última eleição, continuava contribuindo com o município no cargo 
de Secretário de Governo do Prefeito GILDO DIAS. Parabenizou-o pela nova idade, 
estendendo os cumprimentos à sua esposa Nova, a quem também dirigiu palavras de 
admiração e respeito. Aproveitou o momento para agradecer a presença do padre 
RIVALDO RÉGIS na Câmara Municipal, destacando a importância de sua visita e das 
informações trazidas sobre a Festa de São Miguel Arcanjo. Convidou toda a população 
a participar dos festejos da paróquia, ressaltando sua relevância religiosa e cultural para 
o município. Em seguida, parabenizou os jovens Ricardo e Elivelton, organizadores do 
Torneio de Pênaltis realizado no bairro Vale Verde, no campo society, evento que 
também havia sido mencionado pelo vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. 
Elogiou a iniciativa dos organizadores, destacando que eles vinham contribuindo de 
forma significativa para o incentivo ao esporte local e para a movimentação social da 
comunidade. Reforçou que sempre se colocava à disposição para colaborar com 
Ricardo, Elivelton e outros jovens engajados em ações que fortalecessem o esporte e o 
desenvolvimento comunitário, estendendo esse apoio também a outras áreas em que 
fosse possível contribuir. Aproveitou o momento para convidar toda a população a 
participar do Desfile Cívico Municipal, que aconteceria no domingo, dia 14, na Praça 
São Miguel. Explicou que o evento, tradicional no município, costumava ocorrer no 
segundo domingo de setembro, ou seja, no domingo seguinte ao dia 7 de setembro, data 
em que se celebra a Independência do Brasil. Convidou também a população para 
prestigiar, no dia 21, a 5" Corrida da Independência, enviando um abraço especial ao 
diretor Leonardo Moreira, a quem dirigiu palavras de admiração e respeito, bem como 
ao secretário Daniel. Afirmou estar satisfeito e agradecido a Deus por mais uma sessão, 
ressaltando que não poderia deixar de vir à tribuna na 10 Sessão Ordinária, última antes 
do recesso. Enviou saudações aos ouvintes da Rádio Sairé FM e aos que 
acompanhavam pelas redes sociais, além de registrar um abraço ao seu assessor e amigo 
Bruno. Em seguida, aproveitou o momento para parabenizar a mãe de Ytalo , que havia 
completado mais um ano de vida no dia anterior. Desejou-lhe felicidades, saúde e 
.muitos anos de vida, afirmando que era sempre motivo de alegria utilizar a tribuna não
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apenas para reivindicar, mas também para agradecer e celebrar momentos importantes. 
Comentou que havia acompanhado a homenagem publicada pelo amigo Ytalo em suas 
redes sociais, reforçando seus votos de paz e bênçãos a toda a família. Concluiu 
concedendo uma parte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA 
(TIRIRICA). -EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA (TIRIRICA) -  Aparte: 
Agradeceu pela parte concedida pelo vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
(Ednaldo da Internet) e concordou com as palavras dele e do vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA sobre os jovens Ricardo e Elivelton, destacando o empenho 
e a dedicação de ambos em promover o esporte no município. Ressaltou que os dois 
vinham se esforçando para oferecer diversão, lazer e, muitas vezes, até geração de renda 
para a população por meio das atividades esportivas que organizavam. Afirmou ser 
muito importante reconhecer e valorizar o trabalho desses jovens, que vinham 
contribuindo de maneira significativa para o desenvolvimento local. Deixou registrados 
os parabéns a Elivelton e Ricardo, afirmando ser uma satisfação poder apoiar e 
fortalecer iniciativas esportivas que levassem mais qualidade de vida ao povo saireense. 
Aproveitou o momento para agradecer ao diretor da Compesa, pelo empenho e pela 
atenção às demandas apresentadas, especialmente por ter solucionado a recente falta de 
água no município, conforme havia relatado em sua fala anterior. Disse sentir-se grato 
pelo atendimento prestado e ressaltou que quem realmente agradecia era o povo, 
beneficiado com a solução do problema. Desejou que o diretor continuasse atuando com 
o mesmo comprometimento e encerrou. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
(EDNALDO DA INTERNET): Agradeceu ao vereador EUDER ALBUQUERQUE 
DA SILVA (Tiririca) pela parte concedida e registrou seus agradecimentos e 
homenagens aos profissionais de enfermagem do município de Sairé. Em nome da 
enfermeira Eliz, do PSF do Cunha, da enfermeira Júlia Dayane, do PSF do Brejo Velho, 
e da enfermeira Mídia, do PSF de Insurreição, estendeu sua saudação e reconhecimento 
a todos os enfermeiros e enfermeiras que atuavam na rede municipal de saúde, 
destacando a importância e a dedicação desses profissionais no cuidado com a 
população. Encerrando sua fala, agradeceu ao presidente e aos colegas vereadores, 
reafirmando sua gratidão a Deus e desejando que todos pudessem se reencontrar em 
breve. Finalizou. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Em seguida, enviou 
abraços especiais ao secretário de governo Zeca da Insurreição e ao senhór Som, 
felicitando-os pelos aniversários e desejando bênçãos e saúde. Em tom descontraído, 
brincou dizendo que Zeca já se aproximava dos 100 anos e que Som estaria na casa dos 
50, desejando felicidades a ambos. Aproveitou para parabenizar também Ricardo,
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Elivelto e Léo da Academia, reconhecendo o trabalho e o empenho deles em fortalecer 
o esporte e construir pontes com a juventude, promovendo atividades que beneficiavam 
toda a comunidade. Estendeu os parabéns aos vereadores e participantes dos eventos 
esportivos, mencionando de forma bem-humorada o vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA, que havia participado de uma partida de futebol, dizendo 
que ele ainda não estava na terceira idade, mas ‘‘na metade do caminho”. Por fim, 
parabenizou a senhora Doura, mãe de ítalo, destacando-a como uma mulher de fé, 
excelente mãe, avó e esposa, desejando-lhe muitas bênçãos e felicidades. Em seguida, 
facultou a palavra, pelo tempo regimental, ao líder de bancada, vereador 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: 
Cumprimentou o senhor presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, estendendo, 
em seu nome, saudações a todos os parlamentares presentes e à populaç*ão que 
acompanhava a sessão pela Rádio Sairé FM e pelas redes sociais. Em nome dó amigo 
Thiago, enviou uma saudação especial a todos os servidores da Casa Legislativa, 
reconhecendo o trabalho e a dedicação de cada um. Iniciou sua fala parabenizando as 
pessoas que aniversariavam naquele dia, entre elas o amigo Som, a quem descreveu 
como companheiro de longa data do presidente, e o senhor Zeca da Insurreição, atual 
Secretário dc Governo do Prefeito GILDO DIAS, que também já havia exercido o cargo 
de vereudor nesta Casa e prestado diversos serviços ao município, especialmente^na área 
da saúde. Desejou-lhe feliz aniversário, com votos de saúde e disposição para continuar 
contribuindo com o povo de Sairé. Em seguida, registrou felicitações à senhora Doura 
Souza, esposa do senhor José Roberto e mãe de ítalo Pontes, que havia completado 
mais um ano de vida no dia anterior. Expressou alegria pela data, desejando-lhe muita 
saúde e felicidades, ressaltando que esse é o maior desejo que se pode ter — saúde para 
que as pessoas alcancem seus objetivos e realizem seus planos de vida. Pro^sseguiu 
comentando sobre a presença do padre RIVALDO RÉGIS, que estivera ria Casa 
Legislativa naquela sessão, destacando a importância de sua visita para reunião e 
diálogo sobre os festejos de São Miguel e assuntos da paróquia. Em seguida, concedeu 
uma parte ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA.. MANOEL 
HERCULANO DA SILVA -  Aparte: Agradeceu ao vereador IDELBRANDO 
PONTES DA SILVA por lhe permitir o aparte, destacando a importância do tema 
referente ao padre RIVALDO RÉGIS e à celebração do padroeiro São Miguel A^anjo, 
que considerou de grande relevância para o município. Aproveitou o momento para 
registrar também felicitações ao servidor Som, mencionando que já havia parabenizado 
o senhor Zeca da Insurreição e os demais aniversariantes, mas que não podería deixar de
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citar Som, servidor da Casa Legislativa, presente diariamente no convívio com os 
vereadores. Comentou, em tom amistoso, que Som havia solicitado folga naquele dia — 
não para descansar, mas para comemorar seu aniversário — e, por isso, deixou suas 
felicitações, desejando-lhe feliz aniversário, muita luz, saúde e prosperidade para ele e 
sua família. Finalizou agradecendo ao vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA 
pela oportunidade de participar do tema. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: 
Agradeceu ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA pelo aparte e solicitou 
que o mesmo constasse em ata. Retomando sua fala, destacou a importância da visita do 
padre RIVALDO RÉGIS à Casa Legislativa, ressaltando que o pároco havia se reunido 
com os vereadores para tratar das festividades do padroeiro São Miguel Arcanjo. 
Manifestou sua satisfação em poder contribuir com essa causa de grande relevância para 
a comunidade católica de Sairé e recordou que, como o padre mencionara, a igreja vive 
do apoio e das doações dos fiéis, sendo, portanto, essencial a participação dç todos. 
Relatou que recebeu, juntamente com o amigo Ytalo Pontes, o convite para colaborar 
com a organização do leilão que integrará as festividades da paróquia. Informou que, no 
último sábado, passou o dia realizando visitas e articulações para arrecadar doações, e 
aproveitou o momento para registrar agradecimentos públicos às pessoas que já haviam 
confirmado apoio. Mencionou entre os colaboradores o senhor Zito, do Frigorífico; Léo, 
da Fazenda Apoio 11; Caribé; Quina; Matu; Ricardo, da Fazenda Coqueiral; Dr. 
Samuel; Ytalo Pontes; Josivan; Boneco; e Jairo, todos os quais contribuíram com a 
doação de animais para o leilão beneficente. Afirmou que o objetivo era realizar o maior 
leilão já promovido pela Paróquia de São Miguel Arcanjo em Sairé, valorizando, ao 
mesmo tempo, a cultura local e a tradição religiosa do município. Convidou toda a 
população a participar dos festejos, especialmente do grande leilão, que acontecerá no 
dia 28 de setembro, a partir das 14 horas, com apresentações culturais e início das 
atividades do leilão às 15 horas, seguido de uma missa. Informou ainda que, no 
domingo, dia 29 de setembro, feriado municipal, será celebrada a missa solene às 10 
horas da manhã, seguida da procissão de São Miguel Arcanjo às 17 horas. Dpixou o 
convite para toda a comunidade participar das celebrações religiosas e culturais. Em 
seguida, passou a tratar do Projeto de Lei n“ 014/2025, que entrou em segunda votação 
naquela sessão. Esclareceu dúvidas apresentadas anteriormente pelo vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA, informando que o referido projeto tinha como 
finalidade fundamentar a Medida Provisória n° 1.300/2025 do Governo Federal. 
Explicou que a Lei Municipal n* *̂ 1.386/2021, que trata da Contribuição de Iluminação 

blica (CIP), em seu artigo 9°, determinava a cobrança a partir de 30 kW de cqnsumo.
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Com 0 novo projeto, além de adequar o município à Medida Provisória, o texto alterava 
o artigo 9° para isentar do pagamento as famílias que consomem até 30 kW, bem como 
aquelas enquadradas na tarifa social de energia elétrica. Esclareceu que os beneficiários 
da tarifa social não precisariam realizar novo cadastro, pois o sistema aplicaria 
automaticamente a isenção, sem custos adicionais ao município, e que a medida traria 
benefíc-os diretos às famílias de baixa renda. Agradeceu ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA pela forma respeitosa com que tratou o tema e afirmou 
considerar muito importante a postura de votar sempre em favor do povo, 
independentemente de posições partidárias. Ressaltou que tanto ele quanto os demais 
vereadores compartilhavam dessa mesma visão — a de que projetos de interesse público 
devem ser aprovados, sejam eles apresentados pela oposição, pela liderança do governo 
ou pelo Poder Executivo. Mudando de tema, comentou sobre o evento realizado na 
noite anterior: a posse do prefeito GILDO DIAS como presidente do Diretório 
Municipal do Partido dos Trabalhadores (PT). Disse ter tido a honra de participar da 
solenidade e, parabenizou o prefeito e a nova diretoria, desejando sucesso na condução 
dos trabalhos partidários. Declarou-se feliz por fazer parte do grupo e por exercer o 
mandato legislativo como representante do Partido dos Trabalhadores, reforçahdo seu 
compromisso com a população e com o desenvolvimento do município. Elogiou o 
discurso simples e sincero do prefeito GILDO DIAS, que reafirmou estar à disposição 
da população independentemente de bandeiras políticas, destacando sua trajetória como 
vereador por dois mandatos e seu conhecimento sobre a realidade do Parlamento 
Municipal. Comentou que, embora a Câmara entrasse em recesso a partir daquela data, 
os desafios dos vereadores permaneciam fora do plenário, pois o trabalho junto à 
comunidade continuava de forma intensa e permanente. Enfatizou que todos os 
vereadores mantinham contato direto com o povo, ouvindo demandas e buscando 
soluções, sempre com carinho, atenção e empatia, pois cada solicitação representava 
uma necessidade real de um cidadão. Finalizou agradecendo ao presidente FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA pelo espaço, desejando um bom recesso a todos os vereadores, 
e reforçando que, mesmo durante o recesso parlamentar, a Câmara Municipal de Sairé 
permaneceria de portas abertas para atender a população. Encerrando, agradeceu a Deus 
e expressou o compromisso de continuar trabalhando pelo povo de Sairè, com 
dedicação e responsabilidade. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Antes de 
passar à Ordem do Dia, registrou uma visita especial à Casa Legislativa: a presença de 
Luca Pietro, filho do prefeito GILDO DIAS, que compareceu à sessão para acompanhar 
>s trabalhos do Poder Legislativo. Em tom descontraído, afirmou ter certeza de que, no
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futuro, Luca ocuparia uma das cadeiras daquela Câmara. Enviou cumprimentos e 
agradecimentos à equipe da Secretaria Municipal de Saúde, mencionando Vai,; Júlio e 
Fábio de Paizinho, pelos relevantes serviços prestados à saúde do município. Estendeu 
os agradecimentos à equipe da Secretaria de Infraestrutura, saudando especialmente o 
servidor Tatana, e também aos trabalhadores que atuavam na reforma da nova creche 
municipal, representados por Vieira Vado, a quem dirigiu um abraço e reconhecimento 
pelo empenho e dedicação. Agradeceu a todos os profissionais que, com esforço e 
comprometimento, vinham colaborando com o desenvolvimento do município de Sairé, 
e perguntou ao jovem Luca se gostaria de fazer uso da palavra, demonstrando carinho e 
incentivo pela participação do público presente. Na sequência, enviou um. abraço 
especial a todos os servidores da Casa Legislativa, em nome do diretor financeiro José 
Carlos, reconhecendo o trabalho de toda a equipe interna da Câmara. Destacou que o 
Legislativo encerrava mais um período de muito trabalho, com diversas leis e 
requerimentos aprovados, e afirmou ter certeza de que cada vereador vinha dando o seu 
melhor em favor da população saireense. Enfatizou que todos os parlamentares atuavam 
com dedicação e compromisso, buscando sempre levar o melhor para o povo, e declarou 
que o sentimento naquele momento era de gratidão e dever cumprido. Finalizou. 
ORDEM DO DIA: - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: I. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N“ 089/2025, DE 
a u t o r ia  d o  AEREADOR -  EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÃRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROV.ADO POR 7 VEREADORES II. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 014/2025, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, 
CASO CONTRÃRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES III. 
COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE 
LEI N” 015/2025, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÃRIO FIQUEM DE PÉ. 
IV. APROVADO POR 7 VEREADORES V. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 
SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N“ 016/2025, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, OS VEREADORES E 

READORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS,
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CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES VI. 
COLOCO EM DISCUSSÃO E EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
N“ 017/2025, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES VII. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA A ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIAS, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Pediu ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO. - JOSELITO AMARO GOMES 
DA SILVA: ‘ O SENHOR É BOM PARA TODOS, E AS SUAS MISERICÓRDIAS 
ESTÃO SOBRE TODAS AS SUAS OBRAS.” Salmo 145. -  FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Encerrou a sessão afirmando que calendário das próximas 
reuniões seria encaminhado aos vereadores posteriormente.

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA 

(PRESIDENTE)
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